

Лучшая награда - уважение

Заведующая Хортицким ФАПом Ольга Григорьевна Рис и ее помощница - медсестра Светлана Васильевна Волкова не только вовремя оказывают необходимую медицинскую помощь. Они еще и выступают в роли психологов. Сколько порой необходимо приложить усилий, чтобы убедить иного пациента пройти хотя бы обследование, сделать вовремя прививку. Как-то не привыкли сельские жители чутко относиться к собственному здоровью, надеясь, что авось да пронесет

Ольга Григорьевна выросла в с. Нижняя Омка, окончила Омское первое медицинское училище, факультет «Акушерское отделение». Начинала работать в Нижнеомском роддоме, а когда вышла замуж, переехала в Хортицы. С тех пор, в медицине она трудится 32 года.

- Я с детства мечтала стать медиком, потому что жила рядом с больницей, - говорит Ольга Григорьевна. - Мне часто приходилось наблюдать, когда на территорию поликлиники прилетали вертолеты и на моих глазах госпитализировали больных. Я переживала за этих людей. Мне было интересно, как же дальше сложилась их судьба?

Пятнадцать лет назад на Хортицкий ФАП поступила молоденькая медсестра, выпускница третьего Омского

республиканского медицинского колледжа. О своей профессии Светлана Васильевна отзываетя высоко, что люди в белых халатах - это модно и престижно. Ольга Григорьевна стала для нее наставницей, помогает во всем и словом, и делом.

Во время диспансеризации либо в прививочные дни Хортицкий ФАП обслуживает до 40 человек в день, включая деревни Виноградовку и Удачное. Удобно, что здесь есть машина скорой помощи, а также все необходимые препараты. И днем, и ночью, в выходные и праздничные дни Ольга Григорьевна и Светлана Васильевна спешат на помощь людям. А еще они отзываются о своих односельчанах, как о добрых и дружных. Некоторые пациенты на ФАП



С.В. Волкова (слева) и О.Г. Рис

приходят не только за консультацией или на процедуры, им еще очень важно простое человеческое общение. Они делятся своими сомнениями, проблемами, радостями. Значит, доверяют людям в белых халатах. И это взаимно. Медработники с ними добры

и внимательны. А еще они умеют подбодрить пациента, если ему предстоит серьезное лечение.

Ольга Григорьевна и Светлана Васильевна не просто фельдшера, они гордость села, в котором трудятся, их здесь уважают.

Быть врачом - это наследственное

Сергею Александровичу Беккеру, заведующему хирургического отделения Нижнеомской центральной районной больницы, накануне профессионального праздника была присвоена высшая квалификационная категория

Сергей Александрович - представитель врачебной династии. Его отец был главным врачом Красноярской участковой больницы Омского района, династии врачей продолжили и сестры. С раннего детства Сергею запомнилось, как постоянно к папе обращались односельчане: кто-то просто ушибся, у кого-то случился вывих. Люди, в любое время дня и ночи, шли к нему домой. Папа всегда им помогал. Так, маленький Сережа с детства усвоил, что нельзя больного оставлять в беде. Воспитываясь на примере отца, он проникся любовью к профессии доктора, до подробностей распознавал особенности



работы, а когда настало время выбора, понял, что хочет последовать примеру отца. После окончания Красноярской средней школы он точно знал, что связывает свою жизнь с медициной. В 1993 году, поступил в Омскую государственную медицинскую академию и успешно окончил ее в 1999 году. Трудовые будни врача-интерна Сергея Александровича Беккера начались в Нижнеомской центральной больнице,

куда он попал по распределению. А с 2000 года он трудится здесь хирургом.

- Доктором может быть не каждый, - говорит Татьяна Ивановна Воронкова, главный врач Нижнеомской центральной районной больницы, - это, действительно, призвание. - Профессия врача - стезя тех, кто искренне хочет помочь людям, кто умеет сопереживать. Этими качествами обладает Сергей Александрович. Он терпеливый, понимающий, милосердный. Пациенты бывают разные, но Сергей Александрович всегда предельно вежлив, ему каждый день приходится принимать очень серьезные решения, от которых зависит чья-то судьба.

За 16 лет работы в больнице, можно с уверенностью сказать, что Сергей Александрович - настоящий профессионал своего дела. Кстати, его супруга, Ольга Васильевна, трудится старшей медсестрой поликлиники. Кто знает, возможно, и дочь Анастасия в будущем тоже пойдет по стопам родителей.

Слагаемые успеха Лидии Дмитриевны



В ее кабинете словно в цветочной оранжерее. До чего же здесь красиво и зелено, каких только цветов нет! И все это великолепие дело рук медсестры по массажу Нижнеомской центральной районной больницы Лидии Дмитриевны Телепневой. Уж очень любит она свое рабочее место и создает здесь уют и комфорт

Кто-то целенаправленно выбирает профессию медика. И уже с детства лечит кукол и плюшевых медведей, может зеленкой и ставит банки, выписывает рецепты. А вот Лидия попала в Куйбышевское медучилище Новосибирской области совершенно случайно. Подала документы за компанию с подружкой и, неожиданно для себя, поступила. И уже во время учебы ее восхитили анатомия, фармакология и биохимия. Так она влюбилась в медицину. Окончив училище, Лидия Дмитриевна трудилась медсестрой в Венгеровской больнице, там и познакомилась с будущим мужем Александром Вениаминовичем, врачом-педиатром.

Однажды, в 1987 году, побывав в с. Нижняя Омка, семья решила переехать сюда.

- Я люблю свою работу и никогда ее не поменяю, - говорит Лидия Дмитриевна. - Мне нравится делать массаж как ребятишкам, так и взрослым. Особенно,

приятно вдвое, когда видишь, как детки поправляются. Хотя некоторые не сразу на контакт идут. К каждому нужен индивидуальный подход. А вообще, считаю, что все пациенты хорошие, как расположишь их к себе, так к тебе и будут относиться. У нас дружный, большой коллектив, хотя и разновозрастный. Мы друг друга понимаем с полуслова.

Глядя на Лидию Дмитриевну, думаешь, откуда в такой обаятельной женщине столько невероятной силы, ведь массаж она делает и мужчинам? Как признался один из ее пациентов, Лидия Дмитриевна так промяла и растянула все мышцы, что после массажа было ощущение легкости и полета. Так что обаяние и сила - слагаемые успеха Лидии Дмитриевны Телепневой.

Страницу подготовила
Наталья Афонькина
Foto автора